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Ordas erők vesznek körbe bennünket*

„Ordas erők vesznek körbe bennünket itt, 
Európában. Ezek az ordas erők kezdettől fog-
va arra törekedtek, hogy eltűnjünk a földi világ 
közepéről, mert a Kárpát-haza nemcsak Eu-
rópának a kellős közepe, hanem a földi világ-
nak a közepe is. Ordas erők tettek arról Tria-
nonban, hogy szétdaraboltassék ez a nemzet, 
szétdaraboltassék azért, hogy megszüntessék a 
Kárpát-hazában a magyart. A belső haza is sor-
vad azóta. Sorvad azóta, különösképpen mosta-
nában, amikor ezek az ordas erők itt belül vannak, 
itt belül acsarognak, itt belül tesznek meg mindent 
annak érdekében, hogy csürhévé züllesszenek 
bennünket. Ilyenkor, ilyen veszett időben, amikor 
pusztul ez a nemzet, ilyenkor, ilyen veszett idő-
ben, amikor zuhanása van ennek a nemzetnek, 
ebben a veszett időben különösen szüksége van 
annak, hogy együtt legyünk, hogy összetartsunk, 
hogy megmutassuk egységünket a Haza domb-
jában is. Igen, ez a Haza dombja, amely most 
még ilyen aprócska. Ez a Haza dombja, hason-
lóképpen a Királydombhoz, a Haza kicsiben. A 

Haza kellős közepe. Ezen a dombon egyelőre, 
és hangsúlyozom: egyelőre, még nem a magyar 
király áll Atilla kardjával. Eljön az az idő is. Ezen 
a dombon képletesen a magyar nemzetnek kell 
állnia. Igen, ennek a dombnak, a mi édesanyánk-
nak, a mi Földanyánknak az egész nemzetet kell 
képviselni. Ne felejtsék el, bárhonnan is jöttek, 
bárhol is élnek, bármilyen, bármilyen módon mar 
Önökbe az ordas eszme, hogy a haza, Isten aka-
ratából, a Kárpát-haza. A Kárpát-haza volt, van 
és lesz a Teremtő rendeléséből az idők végeze-
téig. Csak hinnünk kell benne! Hinnünk kell ben-
ne, hinnünk kell benne!”

A Haza dombja, Aracs, 2008. június 4.

* A 2007. december 9-én Budapesten, a Haza 
dombjánál tartott megemlékezésen elhangzott be-
széd egy részletével emlékezünk Molnár V. József 
néplélek- és néprajzkutatóra, 1956-os szabadság-
harcosra, a Történelmi Vitézi Rend tagjára.
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Molnár V. József
(1930. március 17., Marcali – 2022. február 21., Budapest)


